
©Усі права на матеріали, надруковані у цьому бюлетені, 
належать МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель». 
При цитуванні, копіюванні матеріалів обов’язкове 
посилання на ресурс!

Увага! Ми здійснюємо надання допомоги на оренду житла ВПО – 
клієнтам та членам громади МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель», 

що прибули з регіонів, де відбуваються бойові дії 
та окупованих територій (17.08.22 – 31.12.22)

  Шановні друзі! Будь ласка, звертайтесь до вашого куратора для уточнення умов 
отримання допомоги на оплату житла і тривалість допомоги, тимчасових параметрів  на-
дання  допомоги, її сум та необхідних документів для оформлення допомоги.
  Виключні ситуації, що виникли при наданні допомоги підопічним Фонду, разгляда-
ються Соціальною комісією.

Шалом, дорогі друзі! Вітаємо вас на сторінках нашого бюлетеню – нового інформаційного 
проєкту, народженого під час війни. Малятко-бюлетень досить змістовний: тут є 

актуальна інформація про критерії надання благодійної допомоги, наші плани та звіти, 
вітання й новини. Оскільки живемо в буремні часи, то просимо уточнювати інформацію 

у ваших кураторів та менеджерів програм. Своє задоволення та побажання щодо 
Інформаційного бюлетеня надсилайте, будь ласка, на емейл pr@kievhesed.org.ua. 

Чекаємо на ваші відгуки!

Інформаційний бюлетень «ЄДНАННЯ»
Випуск №2 (жовтень 2022 року), Київ, Україна

ЄВРЕЙСЬКІ СВЯТА У ЖОВТНІ:

НАШІ ОСОБЛИВІ БЛАГОДІЙНІ ПРОЄКТИ

  5 жовтня – Йом Кіпур. В іудаїзмі найважливіший зі свят, день посту, покаяння та 
відпущення гріхів. Відзначається у 10-й день місяця тишрей, завершуючи Десять днів 
покаяння. Згідно з Талмудом, цього дня Бог виносить свій вердикт, оцінюючи діяльність 
людини за весь минулий рік. Цього дня віруючі іудеї дотримуються майже 25-годинної 
утримання від прийому їжі, проводячи велику частину дня у посилених молитвах та 
обов’язково відвідують синагогу.
  10 – 16 октября — Суккот. Суккот - одне із трьох паломницьких свят, під час 
якого тричі на рік, у період існування Храму, весь ізраїльський народ збирався в Єру-
салимі. Якщо всі інші свята відзначаються вдома, у родинному колі, то в Суккот євреї 
залишають будинки і живуть у куренях, спеціально побудованих для цього дня на вулиці 
просто неба. Курень будується на згадку про мандри єврейського народу в пустелі про-
тягом 40 років.
  17 жовтня - Шміні Ацерет (22 тишрея). Шміні Ацерет – восьмий завершальний 
день єврейського свята Суккот. 
  18 жовтня - Сімхат Тора (23 тишрея). Сімхат Тора – святкується одразу після 
Суккоту. Цей день - початок нового циклу читання Тори - найрадісніший і найвеселіший у 
єврейському році, коли танцює і тріумфує весь наш народ.

Видавець: МБФ «Єврейський Хесед «Бней Азріель», вул. Пітерська 4А, Київ 
03087, Україна
Інформаційний бюлетень не є прибутковим та поширюється безкоштовно. 
Ця програма створена за підтримки та партнерства Джойнт (JDC), провідної між-
народної єврейської організації, яка рятує життя євреїв та розбудовує єврейську 
общину в країнах колишнього Радянського Союзу вже понад три десятиліття. 
Для отримання додаткової інформації про JDC відвідайте www.jdc.org

Соціальна допомога особам, які постраждали від нацизму, надається за допомо-
гою гранту Конференції з єврейських матеріальних позовів до Німеччини.

Наближаємо Перемогу: допомога ВПО
 Поки наші захисники героїчно звільняють рідні землі, МБФ 
«Єврейський Хесед «Бней Азріель» в тилу допомагає роди-
нам, постраждалим від війни та евакуйованим до Києва, Жито-
миру і областей. Вони потребують нашого співчуття та участі у 
вирішенні побутових проблем. До цієї доброї справи ми долу-
чаємо наших партнерів – представників громадського та бізнес 
секторів.

  
 Ось і цього місяця ми здійснили видачу гуманітарної допом-
оги для внутрішньо переміщених осіб. Частину її передала ГО 
Агромегаполіс (продукти швидкого приготування). А ми допом-
огли побутовою хімією та засобами особистої гігієни. 

 
Ми щиро дякуємо нашим спонсорам від свого та від імені тих, хто сьогодні 

опинився в страшних життєвих обставинах! 

Наші гості – ансамбль «Циганська підкова»!
  МБФ «Єврейський Хесед«Бней Азріель» 
висловлює щиру подяку ансамблю «Цигансь-
ка підкова» та благодійному фонду «Ромська 
підкова» за доброчинний концерт для підопіч-
них нашого фонду! 

  Дякуємо за професіоналізм і майстер-
ність, за чуйність до людей похилого віку та 
незабутні емоції, подаровані нам на концерті! 
Дякуємо нашому дорогому Березіну Іллі за 
сприяння творчій колаборації!



Святкові заходи, присвячені Рош а Шана
  Цьогоріч Рош а Шана – свято, на честь якого ми бажаємо один іншому не лише 
солодкого та доброго року, але й мирного! Року, в який ми неодмінно святкуватимемо 
Перемогу України. Отже, в нашому клубі святкові заходи також мали особливе значення 
для підопічних, колективу і гостей хеседу.
  
  

  Для благодійної ярмарки 
гурток рукоділля підготував 
чудові сувеніри та гарні пред-
мети інтер’єру, які одразу при-
глянулися покупцям!

  

  А виступи талановитих артистів під час святко-
вого концерту вразили серця глядачів, за що ті наго-
родили учасників бурхливими оплесками. Ми дякує-
мо нашим артистам – дуету «Нігун» (Олена Вінн та 
Ірина Сідоровська), Йосипу Мазуру, Дмитру Фельдма-
ну, Еллі Малаховій, Раїсі Гербеєвій, Людмилі Бойко 
та Маргариті Реутовій за чудовий концерт, бажаємо 
миру, наснаги та Перемоги! 
Слава Україні!

ПЕРЕМАГАЄМО РАЗОМ! 

Ласкаво просимо до нашого клубу (вул. Пітерська 4А, Київ), 
де кожен знайде заняття для серця й розуму! 

У жовтні ми плануємо для вас:
- Каббалат шабат: 7, 14, 21, 28 жовтня 2022 р., 12.30 – 14.00
- «Практикум нейростійкості», веде Л. Шкловцова: 13 і 27 жовтня 2022 р, 13.00 – 14.00
- Зустрічі з реабілітологом Є. Дробязко: 3 та 24 жовтня 2022 р, 13.15 – 15.00
- Музично-театральні програми Ю. Сак: 6 жовтня 2022, 13.00 – 14.00
- Концерт «Вітаю, осінь золота!» (вхід лише за запрошеннями): 26 жовтня 2022 р., 

13.00 – 14.00
- Свято Суккот, веде Я. Приворотський:12 жовтня 2022 р., 13.00 – 14.00
- Свято Сімхат Тора, веде Я. Приворотський: 19 жовтня 2022 р., 13.00 – 14.00

 - 3, 19, 25 та 31 жовтня 2022 р. об 11:00 у програмі «Пізнавальний практикум» з 
Іриною Деменко;

 - 3 та 24 жовтня 2022 р. о 13:00 у програмі «Гаджетаріум» з Феліксом Шустером;
 - 12 жовтня 2022 р. об 11:00 у програмі «Запитуєте-відповідаємо» з психологом 

Вірою Чаплінською;
 - 12, 19 і 26 жовтня 2022 р.  о 13:00 у програмі «Єврейські традиції»: Тижневі 

глави Тори з Емілем Крупніком;
 - 6, 13, 20 і 27 жовтня 2022 р. о 13:00 у програмі «Онлайн-екскурсії» з Яном 

Приворотським;
 - 7, 12, 14, 19, 21, 26 та 28 жовтня 2022 р. об 11:00 у програмі «А ви пам’ятаєте? 

Знаєте? Чули?»: традиції святкування Рош а-Шана з Наталією Адамович;
 - 25.10.2022 о 13:00 у програмі Іванки Єдгарової «Літературний клуб»: зірковий 

гість;
 - 31.10.2022 о 11:00 у програмі Іванки Єдгарової «Театр біля мікрофону» 

моновистава Юрія Раєвського.

А щє … знов працюють гуртки! Вишукане рукоділля, неймовірні танці, іврит та англійська 
мова, загадковий пілатес для тіла й бесіди про відомих євреїв для душі – все для вас! 

Наша менеджер Ірина (моб. 050 315 43 62) відповість на ваші запитання 
щодо розкладів роботи гуртків та участі у заходах клубу.  

Чекаємо на вас!

Друзі! Запрошення на онлайн зустріч можна отримати у координатора проєкту
(моб. 050 314 64 35, Ірина). Чекаємо на вас у наших ефірах в zoom!

УЛЮБЛЕНІ ВЕДУЧІ ОНЛАЙН ЗАХОДІВ 
ЧЕКАЮТЬ НА  ВАС:

АБІСЕЛЕ МАЗЛ ПІД ЧАС ВІЙНИ! 

online

Фоторепортаж – І. Єдгарова


